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(NB : preuve obligatoire et calculette non autorisée)
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- 5) Voici deux nombres négatifs trouvés avec la méthode de complément a2 sur 4.
bits, recherchez leur valeur positive : (3pts)

-X=1011; -Y = 1001

Puis faire leur produit :

010 X 01411 :4@0@44 i

Voir verso :
Pour information : 2" = 0,527 =0,25; 27 = 0.125; 2 =0,0625 ; 2* = 0,03125 ; 2°° = 0,015625



-6) Représentez dans la norme IEEE 754 simple précision (3pts) \//

+117, 6875 (g) est représenté comme suit :
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-7) soit X repreésenté, comme suit, dans la norme |IEEE 754 simple précision: (3pts)

X > >1'1000001 1{10110000000000000000000 l/
Donnez sa valeur dans le systéme décimal

o= B2 A A8T5 A

tpognt ¢ -4
-8) Dans le systéme “signe + valeur absolue” représentez sur 6 bits : (2pts)
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-9) Arithmetique Binaire et hexadécimale : 1pt par résultat juste = 4pts

125A(h) + BA8(h) = .....

1000111 /101 =.4110 , 0041 (v) 4

18E1(h) - AoF(hy = JBL 3, (h) \/

Voir verso :

Pour information : 2' =0,5;22=025;2° = g.125 i

=0,0625; 2 = 0,03125 ; 2 = 0,015625






